



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 035 /2014-UFAM/PROPESP

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM)**, torna público, para conhecimento dos interessados, as **RETIFICAÇÕES** abaixo realizadas no Edital de Nº035/2014-PROPESP/UFAM, que regula o processo seletivo para ingresso no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ciências do Ambiente e Sustentabilidade na Amazônia.

1. Onde se lê:

2 DA INSCRIÇÃO

2.2. As inscrições serão efetuadas na Secretaria do Programa de Pós Graduação – PPG/CASA, Bloco T, Setor Sul, Avenida Gal. Rodrigo Octavio Jordão Ramos, 3000, Bairro Coroado – CEP 69.077-000, Fone/FAX 3305-4068 devendo ser apresentados obrigatoriamente os seguintes documentos:

- Formulário de inscrição, devidamente preenchido, disponível no local de inscrição e no site do programa (<http://www.ppgcasa.ufam.edu.br/>);

Leia-se:

2 DA INSCRIÇÃO

2.2. As inscrições serão efetuadas na Secretaria do Programa de Pós Graduação – PPG/CASA, Bloco T, Setor Sul, Avenida Gal. Rodrigo Octavio Jordão Ramos, 3000, Bairro Coroado – CEP 69.077-000, Fone/FAX 3305-4068 devendo ser apresentados obrigatoriamente os seguintes documentos:

- Formulário de inscrição, **devidamente preenchido, disponível no site do programa** (<http://www.ppgcasa.ufam.edu.br/>);

2. Onde se lê:

5. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ETAPA	DATA DE REALIZAÇÃO	HORÁRIO DE INÍCIO E TÉRMINO	DATA E HORÁRIO DE DIVULGAÇÃO DO RESULTADO
Inscrições	19 de setembro a 17 de outubro de 2014	08h00min. às 12h00min. e de 13h00min às 17h30min.	22 de outubro de 2014; 17h00min.
Prova de Conhecimentos	27 de Outubro de 2014	09h00min. às 12h00min.	6 de novembro de 2014 ; 17h00min.
Prova de Proficiência em Língua estrangeira	12 de novembro de 2014	08h00min. às 12h00min	18 de novembro de 2013; 17h00min.
Entrega de documentação para Análise do <i>Curriculum vitae</i>	10 de novembro a 12 de novembro de 2014	08h30min. às 12h00min. e de 14h00min às 17h30min.	21 de novembro de 2014; 17h00min.
Resultado Final	-	-	25 de novembro de 2014; 17h00min.



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

Matrícula	12 a 16 de janeiro de 2015	08h30min 12h00min	às	-
-----------	----------------------------	----------------------	----	---

Leia-se:

5. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ETAPA	DATA DE REALIZAÇÃO	HORÁRIO DE INÍCIO E TÉRMINO	DATA E HORÁRIO DE DIVULGAÇÃO DO RESULTADO
Inscrições	19 de setembro a 17 de outubro de 2014	08h00min. às 12h00min. e de 13h00min 17h00min.	22 de outubro de 2014; 17h00min.
Prova de Conhecimentos	27 de Outubro de 2014	09h00min. às 12h00min.	6 de novembro de 2014 ; 17h00min.
Prova de Proficiência em Língua estrangeira	12 de novembro de 2014	08h00min. às 12h00min	18 de novembro de 2014 ; 17h00min.
Entrega de documentação para Análise do <i>Curriculum vitae</i>	10 de novembro a 12 de novembro de 2014	08h30min. às 12h00min. e de 14h00min às 17h30min.	21 de novembro de 2014; 17h00min.
Resultado Final	-	-	25 de novembro de 2014; 17h00min.
Matrícula	12 a 16 de janeiro de 2015	08h30min 12h00min	às -

3. MANTER as demais condições previstas no Edital de nº 035/2014 PROPESP/UFAM.

Prof. Dr. GILSON VIEIRA MONTEIRO
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação